

Felvidékiek Egyesülte Bonyhád

Adószám: 18857319-1-17

7150 Bonyhád, Sándor utca 2.

Egyesületi elnök: Kolozsiné Gergely Cecília



Szakmai előrehaladás beszámoló

A Felvidékiek Egyesülete Bonyhád a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00982 pályázaton eredményesen szerepelt. 3,5 millió forintot használhat fel közösségi rendezvények lebonyolítására (1.sz. melléklet).

2019-ben meghirdettünk egy szoborpályázatot, mely a Szlovákiából Tolna megyébe telepített felvidékiek meghurcoltatásának állít emléket. A pályázatra 19 pályaműleírás és makett érkezett.

Első körben a megyéből kértünk fel szobrászokból, képzőművészekből álló bíráló bizottságot. Az ő útmutatásai, véleményük alapján kialakult a három nyertes. December végén a tagságnak tartott karácsonyi ünnepségen bemutattuk a maketteket is. Ezt követte a MANK bírálata, a szobor végleges helyének a kijelölése, mely Bonyhádon a Kaszinókertben lesz.

A tervezők egy az egyben véglegesített makettjét felállítottuk szemléletre megtekintettük. Ez után a Printer Farm Kft. (basilikus3d.hu) munkatársai által megkezdődött 3D-ben a bronzalap kivitelezése. Az emlékmű legyártására a szobor bronz felső részét a móri öntöde készítette el, és a gránit lapokhoz a bronz plasztikát Nagy Károly csatlakoztatta hozzá.

A 2020. év pünkösd hétfőjén a Felvidéki Találkozóra terveztük a felavatást. Sajnos a kialakult világjárvány és a járványügyi szabályok betartása nem tette lehetővé az ünnepélyes szoboravatást. Terveztük még a műsorban hazai és határon túli magyar csoportok fellépését. Ezek egyelőre elmaradnak. Az elkészült szobor felállításra került.

Ezen kívül elkészült a „C” típusú projekttábla is. A szülőföldről elkészült a 6 db roll-up (2-6. számú melléklet). Ennek az volt a célja, hogy emlékeztessük szüleinket az otthonra, a kedves tájra, mely oly fontos volt a számukra, hiszen ott születtek, éltek, iskolába jártak, művelték a földet a családjukkal. Ez a plakát régi és új fotókon és szöveggel mutatja be a szülőfalujukat, annak változását, történelmi jelentőségét. A Felvidéki Találkozóon lesznek a roll-upok felállítva május 24-én.

Bonyhád, 2021. 02. 15.



Melléklet

1. számú melléklet



2. számú melléklet



3. számú melléklet



4. számú melléklet



